

BÍRÓBIZOTTSÁG JAVASLATAI 2018-ÉVRE

2018/1

2018-TÓL 1-30 SZAKOSZTÁLY RENDELKEZZEN VERSENYRE KÜLDHETŐ BÍRÓVAL. AZ A SZAKOSZTÁLY AHOL JELENLEG NINCS BÍRÓ, KÖTELES A 2018-ÉVBEN ALAPFOKÚ BÍRÓI TANFOLYAMRA BEISKOLÁZNI JELENTKEZŐT.

2018/2

A BÍRÓI KÉPZÉSEK MELLETT (JANUÁR, JÚNIUS) A REGIONÁLIS NYÁRI TÁBOROK ALKALMÁVAL EDZŐKNEK, BÍRÓKNAK, VERSENYZŐKNEK, (SZÜLŐKNEK) A BÍRÓBIZOTTSÁG NEMZETKÖZI KIEMELT BÍRÓI TARTANAK A SZABÁLYOKRÓL, ELŐADÁST. A TÁBOROK SZAKMAI PROGRAMJÁBA BE KELL TERVEZNI A BÍRÓI ELŐADÁSOKAT IS.

2018/3

AZ ORSZÁGOS VERSENYEKRE MINDEN ESETBEN EGYEZTETVE A RENDEZŐKKEL, CSAK A BÍRÓBIZOTTSÁG JELÖLHETI KI A VERSENYEN RÉSZTVEVŐ BÍRÓKAT. A TERÜLETI VERSENYEKRE, A MEGYEI BIZOTTSÁGOK, ILLETVE A VERSENYEK RENDEZŐINEK A FELADATA A BÍRÓKÜLDÉS.

2018/4

2018-TÓL MINDEN ORSZÁGOS VERSENY AMELY AZ MBSZ ORSZÁGOS VERSENYNAPTÁRÁBAN SZEREPEL (OB, DIÁKOLIMPIA, CSB, TERÜLETI VERSENYEK) KETTES BÍRÓI RENDSZERBEN KERÜL MEGRENDEZÉSRE. 2018 JANUÁR 1-TŐL MINDEN VERSENYNAPTÁRBAN SZEREPLŐ VERSENYEN SZÁMÍTÓGÉPES LEBONYOLÍTÁS LESZ ÉS A CHALLENGE HASZNÁLATA KÖTELEZŐ (KIVÉVE TERÜLETI VERSENYEK). A VERSENYEKHEZ SZÜKSÉGES TECHNIKAI ESZKÖZÖKET AZ MBSZ BIZTOSÍTJA ÉS VÁLLALJA, AZOK LESZÁLLÍTÁSÁT ÉS ÖSSZESZERELÉSÉT IS. A CHALLENGE ÉS EREDMÉNYJELZŐ KEZELÉSÉRE A SZEMÉLYZETET A RENDEZŐ EGYESÜLETNEK KELL BIZTOSÍTANI. EZEN FELSZERELÉSEK SZÁLLÍTÁSA A VERSENYEKRE A TITKÁROK FELADATA, (MINIMUM 2 FŐ). A TITKÁRI DÍJAZÁS A FELSZERELÉS LESZÁLLÍTÁSÁNAK ÉS ÖSSZESZERELÉSÉNEK DÍJA 50.000 FT, AMELY A VERSENY RENDEZŐK KÖLTSÉGE, A TÖBBI BÍRÓI DÍJ KIFIZETÉSE MELLETT. EBBEN AZ ESETBEN NINCSEN KÜLÖN TITKÁRI DÍJ.

A FENTI KÖLTSÉGCSÖKKENTÉSEKBŐL ADÓDÓAN, ÉS A NEVEZÉSI DÍJ NÖVEDELÉSE MIATT 2018-TÓL EMELVE LENNÉNEK A BÍRÓI DÍJAK (Legutóbbi emelés 2014-ben volt) A KÖVETKEZŐK SZERINT:

BÍRÓI DÍJAK 2018

MINŐSÍTÉS	DÍJAZÁS	MÉRÉS	ELN. PÓTLÉK
NEMZETKÖZI	18.000	2000	2000 FT
I.OSZT.	15.000	2000	
II. OSZT.	13.000	2000	
III. OSZT.	12.000	2000	
SZÁMÍTÓGÉPES VERSENYEK (TITKÁRI DÍJ ÖSSZESEN 2-3 FŐRE)	50.000		
TERÜLETI VERSENYEK, MEGHÍVÁSOS ÉS EGYÉB VERSENYEK TITKÁRI DÍJA 1 FŐRE	16.000		

2018/5

JAVASOLJUK AZ EDZŐI SZANKCIÓK VISSZAÁLLÍTÁSÁT.

A BÍRÓ BIZOTTSÁG JAVASLATA, HOGY A SÁRGALAPOS FIGYELMEZTETÉS ESETÉN AZ EDZŐ 5.000-FT-OT A PIROSLAPOS FIGYELMEZTETÉS ESETÉN 30.000-FT-OT FIZESSEN BE AZ MBSZ SZÁMLÁJÁRA. AZ ÍTÉLET ELLEN FELLEBBEZNI AZ MBSZ KÖZPONTI EMAIL CÍMÉN A BIKRSZOV@ELENDER.HU CÍMÉN LEHET A VERSENYT KÖVETŐ HÉT SZERDÁIG. A FELLEBBEZÉS TÁRGYALÁSÁT A 2018/6 PONTBAN LEÍRT VIZSGÁLÓ BIZOTTSÁG BÍRÁLJA EL.

SÁRGALAPOS FIGYELMEZTETÉST KAP AZ EDZŐ, HA MÉRKŐZÉS KÖZBEN SZÍDJA A BÍRÓK MUNKÁJÁT, FELMEGY A SZŐNYEGRE A KORDONT ELHAGYVA.

PIROSLAPOS FIGYELMEZTETÉST KAP AZ EDZŐ, HA A SÁRGALAPOS FIGYELMEZTETÉS UTÁN SEM VÁLTOZTAT ADDIGI VISELKEDÉSÉN, TOVÁBBÁ RENITENSEN ZAVARJA A VERSENYT

2018/6

AZ SZÁNDÉKOS BÍRÓI TÉVEDÉSEK ESETÉN A JAVASOLT BÍRÓK ELLENI SZANKCIÓK:

HA BÁRMELY EDZŐ KIFOGÁSOLJA AZ ADOTT BÍRÓ VISELKEDÉSÉT, ÍTÉLETEIT, AKKOR A VERSENYT KÖVETŐ SZERDÁIG ELJUTTATHATJA KIFOGÁSAIT A birkszov@elender.hu vagy az www.edzoivelemen.hu CÍMRE A KIFOGÁSOLT MÉRKŐZÉS MEGNEVEZÉSÉVEL.

A BÍRÓBIZOTTSÁG LÉTREHOZ 2018-TÓL EGY VIZSGÁLÓ BIZOTTSÁGOT, AMELY EGY KÜLFÖLDI KIEMELT NEMZETKÖZI BÍRÓBÓL/FŐTITKÁRBÓL, A BÍRÓBIZOTTSÁG ELNÖKÉBŐL, ÉS KOVÁCS ISTVÁN (MBSZ ALELNÖK) EGYKORI KIVÁLÓ NEMZETKÖZI BÍRÓBÓL ÁLL.

EZ A BIZOTTSÁG FOGJA VIZSGÁLNI MINDEN BEÉRKEZETT JELZÉST VALAMINT AZ EDZŐK BÜNTETÉSÉNEK A FELLEBBEZÉSÉT IS LEFOLYTATNI

HA A FELVÉTEL BIZONYÍTJA A SZÁNDÉKOS BÍRÓI HIBÁT A VERSENYBÍRÓT KÜLÖNBÖZŐ SZANKCIÓVAL SÚLYTHATJA MELY A FIGYELMEZTETÉSTŐL AZ ELTILTÁSIG TERJEDHET AZ ESET SÚLYÁTÓL FÜGGŐEN.

2018/7

A BÍRÓBIZOTTSÁG JAVASOLJA, HOGY A JÖVŐBEN MINDEN ESETBEN FÉNYKÉPEKKEL IGAZOLJÁK A VERSENYEK RENDEZŐI, HOGY AZ ÁLTALUK RENDEZETT VERSENY HELYSZINE MEGFELEL A VERSENYSZABÁLYOKNAK, AMIT AZ MBSZ BÍRÁL EL.

MEGFELELŐ SZŐNYEG MÉRET, KORDON, PADOK, SZÉKEK, TISZTÁLKODÁSI LEHETŐSÉGEK. AKIK EZT ELMULASZTJÁK, NE RENDEZHESSENEK VERSENYT MERT AZ ELMÚLT IDŐK TAPASZTALATAI ALAPJÁN TÖBB NEM MEGFELELŐ HELYSZÍNEN RENDEZTEK NAGYLÉTSZÁMÚ BIRKÓZÓ VERSENYT.

2018/8

A VÁLOGATOTT EDZŐK, HA VÁLOGATÓ MÉRKŐZÉST AKARNAK RENDEZNI, IDŐZÍTSÉK EGY ADOTT HÉTVEGÉN TARTANDÓ VERSENY IDEJÉRE, MERT ÍGY NEM KELL KÜLÖN BÍRÓI DÍJAT FIZETNI. HA VISZONT EZ ELKERÜLHETETLEN EGYEZTETVE A BÍRÓBIZOTTSÁGGAL MIELŐTT A MÉRKŐZÉST, MÉRKŐZÉSEKET KIJELOLNÉK, AZ IDŐPONTTÓL ÉS A HELYSZÍNRE, HOGY A BÍRÓBIZOTTSÁG MEGFELELŐ BÍRÓT TUDJON DELEGÁLNI AZ ESEMÉNYRE, AMELY DÍJAZÁSA 5000-FT (HA SZÜKSÉGES + ÚTIKÖLTSÉG)

2017. 09.25.

BÍRÓ BIZOTTSÁG